

Župnija Cerknica – OZNANILA

Jezusovo darovanje v templju – 2. februar 2025

Danes je praznik Jezusovega darovanja v templju, imenovan tudi svečnica.

Prihodnja nedelja bo 5. nedelja med letom.

Hvala gospodinjam s Peščenka in Sinje gorice, ki so očistile in uredile cerkev. Prihodnji teden so vabljeni gospodinje iz Cerknice (mesto).

Hvala tudi krasilkam, ki so poskrbele za okrasitev cerkve.

Vsi otroci, ki že sodelujete ali bi se še želeli priključiti branju za Slomškovo bralno priznanje, boste lahko v tem tednu pred veroukom ali družinsko katehezo predstavili prebrane knjige.

V ponedeljek, 3. februarja, bo god svetega Blaža. Pri obeh svetih mašah boste lahko prejeli blagoslov sv. Blaža.

Ob 17.00 bodo šiviljske urice v Salezijanskem mladinskem centru.

Ob 18.30 (po sveti maši) bo v kapeli srečanje molitvene skupine.

V sredo, 5. februarja, ob 17.00 bo molitev pred Najsvetejšim.

V petek, 7. februarja, bo prvi petek v mesecu. Pri obeh svetih mašah bomo počastili Srce Jezusovo. Ob 10.30 bo sveta maša v domu starejših občanov. Dopoldne bo obisk bolnih in ostarelih na domovih.

Od 18.00 do 20.00 se bo v SMC-ju nadaljevala priprava na krščanski zakon.

Od petka (7. februar) do nedelje (9. februar) bodo v SMC Cerknica potekale **duhovne vaje za zakonce**. Pridigar letošnjih duhovnih vaj bo brat Luka Modic, kapucin in duhovnik. Prijave so možne na 041-261-870 (župnik Grega) ali na »gregavalic@yahoo.com«.

V soboto, 8. februarja, bo sobota po prvem petku. Pri obeh svetih mašah bomo počastili Srce Marijino. Ob 20.00 bo srečanje četrte (4.) zakonske skupine.

Salezijanska mladina vabi k sveti maši s **srečanjem mladinskih pevskih zborov**, ki bo v nedeljo 9. februarja ob 15.00 v svetoletnem svetišču Marije Pomočnice v Ljubljani na Rakovniku. Pri sveti maši, ki jo bo vodil direktor Katoliške mladine Matevž Mehle, bodo pod vodstvom zborovodkinje Polone Stegu peli združeni mladinski zbori iz 25 različnih župnij. Možnost bodi tudi za sveto spoved in prejem svetoletnega odpustka.

Na razpolago je nova številka tednika Družina, nova številka revije Ognjišče.

Župnik Grega je dosegljiv na **041-261-870** ali na **gregavalic@yahoo.com**.

Uradne ure so po dogovoru.